



**SZIRMABESENYŐ**

Nagyközség Önkormányzata | jegyzőtől

3711 Szirmabesenyő, Kossuth utca 5. • Tel.: +36 46 527 205 • Mobil: +36 20 3306 721 • Fax: +36 46 527 246 • E-mail: jegyzo@szirmabesenyo.hu

SZ/220-19/2019. jkv.

Tárgy: Jegyzőkönyv felterjesztése

**Borsod – Abaúj – Zemplén Megyei  
Kormányhivatal**

**Miskolc**  
Városház tér 1.  
3525

Mellékelten felterjesztem a Tisztelt Cím felé a Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. november hó 28. napján megtartott közmeghallgatásán készített jegyzőkönyvet és mellékleteit.

Szirmabesenyő, 2019. december 12.

Tisztelettel :

**dr. Szakos Judit**  
jegyző megbízásából

  
**Kondás Marianna**  
vezető-főtanácsos



Szirmabesenyő Nagyközség  
Önkormányzata Képviselő-testülete  
Szirmabesenyő, Kossuth u. 5. 3711

SZ/220-19/2019. jkv.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült** : 2019. november hó 28. napján  
Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testület által megtartott  
**közmeghallgatáson**

**Jelen vannak** :

Bodnár Krisztián polgármester  
Juhászné Molnár Mária alpolgármester

Balogh István, dr. Hazadi István, Kertészné dr. Kocsis Krisztina, Petróné  
Szénégető Orsolya, Verhóczki Péter képviselők

dr. Rónai István aljegyző  
Kondás Marianna vezető-főtanácsos

Batta Zsolt bizottsági tag  
Kollár Tiborné bizottsági tag

A település lakói részéről megjelentek:

1.) Mellékelt jelenléti ív szerint 36 fő

Bodnár Krisztián polgármester köszöntötte a képviselőket. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból megjelent 7 fő.

A polgármester javaslatára a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dr. Szakos Judit jegyző távollétében Kondás Marianna vezető-főtanácsost bízta meg a közmeghallgatás jegyzőkönyvének vezetésével.

A polgármester javaslatára a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 fő támogató szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítésére Verhóczki Péter és Balogh István képviselőket bízta meg.

A Képviselő-testület a közmeghallgatást megkezdte.

dr. Rónai István aljegyző:

A Képviselő-testület nevében szeretettel köszöntök mindenkit a mai közmeghallgatáson, amelyet azonnal megkezdünk. Ennek keretében kerül sor a megjelentek részéről a kérdések, a közérdekű javaslatok, bejelentések előterjesztésére.

Kérek mindenkit, hogy a felszólalása előtt nevét és címét mondja be, hogy az a jegyzőkönyvben rögzíthető legyen.

A közmeghallgatásról felvétel készül, ez nyilvános rendezvény, tehát a megjelentek részéről ehhez külön hozzájárulás nem szükséges, csak tájékoztatást kell erről kapniuk.

Bodnár Krisztián polgármester:

Szeretettel köszöntök mindenkit a közmeghallgatáson.

Mint mindenki előtt ismert október 13-án a választópolgárok új polgármester és új képviselőtestület mellett tették le a voksukat. Október 17-én megtörtént a polgármesteri átadás-átvétel a Megyei Kormányhivatal képviselői, illetve az átadó-átvevő polgármester, a jegyző és az aljegyző jelenlétében. Ezt követően október 25-én megtartottuk az alakuló ülést, ahol alpolgármestert választottunk, illetve megalakítottuk a Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottságot.

Bemutatta a képviselő-testületet, valamint a bizottságot.

A választások óta előkerültek a lakosságot élenként érintő kérdések ezekre szeretnék egy kicsit kitérni.

Először is a sokat vitatott sírmegváltás kérdése. Szeretnék tájékoztatni mindenkit, hogy ez nem egy újabb adó. Ezzel a felhívással, illetve az illeték beszédével törvényi kötelezettségünknek teszünk eleget, tehát sem az előző, sem a mostani testülettel, illetve polgármesterrel nem hozható összefüggésbe ez a rendelkezés. A törvény elő írja, hogy ha 25 éven belül nem történt rátemetés, akkor a sírhelyet meg kell váltani. A felhívások azért most kerültek ki a sírokra, hiszen mindenszentek alkalmával többen látogatják meg a sírkerteket. Tudom nem mindenki tudja ezt az összeget egyben kifizetni, ezért lehetőséget biztosítunk a részletfizetésre, illetve megígérem, hogy kompenzációként kezdeményezni fogom a ravatalozó használati díj eltörlését a testületnek.

A fakivágás a következő, ami úgy látom felháborodást keltett egyesekben.

Higgyék el nem volt könnyű meghozni ezt a döntést, de többekkel egyeztetve, köztük Fedor Vince volt polgármesterünkkel, illetve jegyző asszonnyal is arra a döntésre jutottunk, hogy a jövőt is szem előtt tartva most kell megtennünk ezt a lépést. Hogy mi is indokolta ezt? Az elmúlt évben 8 db fa kivágására kapott az önkormányzat engedélyt Sajókeresztúr Jegyzőjétől. Ebből a 8 fából ennek az egynek a kivágása nem történt még meg. A kivágás után úgy látni, hogy a fa egészséges lett volna, de tudni kell, hogy ez egy kétágú fa és a két ág közötti rész eléggé korhadt volt, illetve a gyökérzete felnyomta az aszfaltot is, és veszélyeztetett egy MATÁV-os aknát is, amit már nyomott szét.

Ígérem, hogy minimum 5 db fát fogunk csak erre a területre ültetni a kivágott helyet, illetve a programunkban ígért fásítást a jövő évben elkezdjük, és a ciklus végéig folytatjuk.

Szeretnénk egy parkoló bővítési programot is végrehajtani településünkön, melynek következtében szintén több fa ültetését tervezzük. Hallottam olyan hangokat is ezzel kapcsolatban, hogy bőven van parkoló, de sajnos ez nem igaz. Egy-egy rendezvény vagy esküvő alkalmával látszik, hogy szűkös a parkoló helyek száma.

Jövő tavasszal elindítjuk az Élet-Liget nevezetű programunkat, melynek keretében minden 2020.01.01. után született gyermek nevében egy fát ültetünk. Erre a célra a Vasút utca és a vízvezető árok közötti részt találtuk a legalkalmasabbnak.

A hivatal mögötti részen lévő volt titkári lakást le szeretnénk bontani, és helyére egy parkot szeretnénk kialakítani, mint egy kibővítvé a mostanit. Előljáróban ennyit szerettem volna elmondani, várom a kérdéseket, javaslatokat.

### **Kérdések, bejelentések, hozzászólások:**

Juhász Tibor Szirmabesenyő, Arany János utca 3.

Ami a fakivágást illet. Én indítottam el ezt az egészet a Facebookon. Én most is azt mondom, hogy egy fát kivágni bármilyen okból megfontolandó. Az, hogy gyökérzete felnyomta az aszfaltot nem indok arra, hogy ki kelljen vágni. Lehetett volna kezelni, ha ez a fa nem jelentett balesetveszélyt nem kellett volna kivágni.

A másik dolog, amit szeretnék elmondani. 2-3 hete jártam a hegyen, a hegy alatt a hétvégi házaknál, meglepetten tapasztaltam, hogy nagyon sok szemét van lerakva. Ezt nem a besenyői lakosok hordták oda. Tv-től kezdve építési törmelék, flakonok garmadával. Ennek a problémának a megoldására szeretném a figyelmet felhívni. Megoldás lehetne, hogy havonta egyszer felmenne a kukás autó vagy esetleg az önkormányzat autója és összeszedné a szemetet. Mindenképpen kötelezni kellene, hogy takarítsák ki a területet, mert az az állapot, ami ott van az borzasztó.

Harmadik dolog, amiben szeretnék hozzászólni. Megépült a logisztikai központ, amihez nemrég épült meg az út, ami már most borzasztó állapotban van. Remélem, hogy nem mi a lakosok fogjuk állni ennek az útnak a helyreállítási költségét, sem az önkormányzat! Az ő autóik nyomták szét az utat, csináltassák is meg.

Bodnár Krisztián polgármester:

A szeméttel kapcsolatban annyit tudok elmondani, hogy biztos nem a pincét használók hordták oda. Ezt biztos más hordta oda szándékosan. Lépéseket fogunk tenni ebben az ügyben. Szeretném, ha sűrűbb járőrözés lenne a hegyen, illetve ha pályázati forrásból a hegyet be tudnánk kamerázni. Azt gondolom, hogy csak így lehet megállítani az illegális hulladéklerakást. Az illegális hulladékelhelyezés sajnos nemcsak a hegyre igaz, hanem a település más szegmenseire is, a kiserdőre, a régi szeméttelre, illetve a napelem parkra is. Ezek felszámolás a programunkban is szerepelt, amit szeretnénk is megvalósítani. Próbálunk abban is lépéseket tenni, hogy ne termelődjenek újra ezek a hulladékok.

Az, hogy az önkormányzat vállalja fel a hegyről a hulladék elszállítását, az azt vonja maga után, hogy attól kezdve olyan nagy mennyiségű szemét fog felhalmozódni, ami nagy pénzügyi terhet fog maga után vonni. Nem gondolnám, hogy ezt nekünk fel kellene vállalni. Ebben az ügyben egyeztetünk a BMH-val, van e lehetőség arra, hogy a szemetesautó feljárjon.

Az úttal kapcsolatban azt tudom elmondani, hogy már ígéretet kaptunk a javítására, ami leghamarabb tavasszal meg fog történni.

Kiss Adrienn Szirmabesenyő, Széchenyi utca 42.

Mindenszentek alkalmával szembesültem 5 sírhelyből 3 síron a cédulával. Felhívtam a megadott telefonszámon Koczáné Kubiczki Ildikót és tájékoztatást kértem tőle az ügyben, hogy mi írja elő ezt a díjfizetési kötelezettséget. Előtte rákerestem az önkormányzat honlapján az ide vonatkozó helyi rendeletre és azt olvastam ki belőle és jogászokkal is átnézve arra az álláspontra jutottunk, hogy jelenleg a rendelet szövege azt tartalmazza, hogy régi síroknál csak rátemetés esetén kell díjat fizetni. Ezen észrevételemet elmondtam az Ildikónak, amire azt az ígéretet kaptam, hogy visszahív, de ez a mai napig nem történt meg. Jogászok tanácsára kerestem meg levélben az önkormányzatot, amelyre az aljegyző úrral történt már két levélváltás. Nem tudunk dűlőre jutni ennek a kérdésnek a megítélésében. Ide települtek ezek a nagy vállalkozások, várhatóan nagy iparüzési adóbevétel várható. Feltétlenül úgy gondolják, hogy ezek az összegek hiányoznak a költségvetésből és tényleg a lakosságot kell

ezzel terhelni? Az önkormányzat saját hatáskörben ezt esetleg 1 forintos díjban is megállapíthatja.

dr. Rónai István aljegyző:

Itt arról van szó, hogy a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi 43. törvényben benne van, hogy nem lehet kevesebb 25 évnél a rendelkezési idő. Ez a rendeletünkben meg van határozva, nálunk 25 év, ami után fizetni kell, lejár a rendelkezési idő. A díj nagysága az viszont önkormányzati rendeleti döntés, amennyiben a testület úgy dönt, hogy változtat ezen, az attól a hatálytól lehetne majd kevesebb. Most jelenleg a rendeletünk azt mondja, hogy 25 év rendelkezési idő leteltét követően meg kell váltani a sírhelyet, ami most 20 e/Ft +Áfa.

Kiss Adrienn Szirmabesenyő, Széchenyi utca 42.

De akkor miért tartalmaz a rendelet olyan kitételt, hogy kizárólag rátemetés esetén kell fizetni?

dr. Rónai István aljegyző:

Láttam ezt a rendelkezést benne, de...

Kiss Adrienn Szirmabesenyő, Széchenyi utca 42.

Ha ez van leírva, akkor Ön hogy állít ezzel ellentétet?

dr. Rónai István aljegyző:

Azt kell még figyelembe venni, hogy a mi rendeletünk nem állhat felül egy törvényi rendelkezésnek és a törvényi rendelkezés azt mondja, hogy a rendelkezési jog leteltét követően meg kell váltani a sírhelyet. Amennyiben a mi rendeletünk hibás és nem egyértelmű, egyértelműsíteni fogjuk.

Kiss Adrienn Szirmabesenyő, Széchenyi utca 42.

Amíg ez nem történik meg, addig milyen jogcímen követelnek, nem tartalmaz a rendelet ilyen díjtételt. Tisztában vagyok azzal, hogy egy önkormányzati rendelet nem mondhat ellent egy magasabb rendű jogszabálynak. De a magasabb rendű jogszabály nem definiálja, hogy itt az önkormányzat milyen összeget kérhet a megváltásért. Ezt a helyi rendelet szabályozza. A helyi rendeletben pedig nincs ilyen díjtétel, csak rátemetés esetén.

dr. Rónai István aljegyző:

Ez úgy néz ki, hogy maga a díjtétel az ott van. Ha még lenne is egy olyan szakasz az ezt nem írhatja felül. Amennyiben az lenne benne, hogy kizárólag rátemetés esetén, az ellent mondana a törvénynek. Akkor két tétel kell, hogy benne legyen a rendeletben, az egyik az, hogy mennyi a rendelkezési idő, a másik pedig, hogy mennyibe kerül.

Kiss Adrienn Szirmabesenyő, Széchenyi utca 42.

Itt csak az van, hogy rátemetés esetén kerül ennyibe.

dr. Rónai István aljegyző:

Nem.

Kiss Adrienn Szirmabesenyő, Széchenyi utca 42.

Ne haragudjon, van olyan sor benne, hogy régi sírhely megváltási díja rátemetés nélkül? Nincs. Ott van, hogy rátemetés esetén.

dr. Rónai István aljegyző:

Ezen a részén lépünk túl, meg fogjuk vizsgálni a rendeletet, egyértelműsíteni fogjuk. Ettől függetlenül a sírok megváltásáért fizetni kell. Ez mindenütt így van. Annak az összege változtatható, de most ennyi, 20 e/Ft + Áfa.

Bodnár Krisztián polgármester:

Maradhatunk abban, hogy kérünk egy hivatalos állásfoglalást, aminek megállapítását közölni fogjuk.

Kiss Adrienn Szirmabesenyő, Széchenyi utca 42.

Még annyit szeretnék kérni, hogy mi ebben az ügyben egy beadvánnyal éltünk, melyre a hivatalnak végzéssel kellett volna válaszolnia, nem pedig egy tájékoztatással. Így a kérelmünk elbírálása nem történt meg.

dr. Rónai István aljegyző:

Nem kell végzést hoznia.

Kiss Adrienn Szirmabesenyő, Széchenyi utca 42.

Én a beadványban kérelemmel éltem, amit Önnek el kellett volna utasítania, vagy helyben hagynia.

dr. Rónai István aljegyző:

Egy tájékoztatást kért, amit meg is kapott, amiben Ön a 20 e/Ft + áfát kifogásolta. Biztosítottuk a részletfizetés lehetőségét.

Kiss Adrienn Szirmabesenyő, Széchenyi utca 42.

Még mindig nem értünk egyet a kérdésben! A beadvány tartalmazott egy kérelmet, azt pedig a hatóság részéről végzésben kell elbírálni, úgyhogy váránk ezt a végzést, amiben meg kell jelölni a jogorvoslati lehetőséget is.

Kérjenek már egy állásfoglalást és abban úgy gondolom egyet érthetünk, hogy a rendelet a jelenlegi formájában nem megfelelő.

dr. Rónai István aljegyző:

Erre most nem válaszolnék, hogy igen vagy nem, de úgy tűnik, hogy a lakosság nagy körében használható a rendelet és be is tartják a rendelkezéseit. Ez nem jelentett ekkora gondot a lakosság részéről. Egy felülvizsgálatot megér ez a rendelet, amit meg is fogunk tenni.

Bodnár Krisztián polgármester:

Többen tudták ezt a szabályt és már érdeklődtek, hogy mikor tudják rendezni ezt a jellegű dolgukat.

Egy kis kompenzálásnak fog tűnni, de annak is szánom, javasolni fogom a képviselő-testületnek a ravatalozó használati díj eltörlését.

Karabélyos József Szirmabesenyő, Állomás utca 79.

Nem tudtam tájékozódni az ügyben, hogy a hivatal átadás-átvétel után milyen pénzügyi helyzet állt fenn az önkormányzatnál, hogy hogyan adta át Huszti úr a hivatalt.

A másik kérdésem, hogy megmarad-e az újság? Mi lesz a sportkörrel, miután annak is a Huszti úr a vezetője? Milyen további tervek vannak az önkormányzatnál ezzel kapcsolatban? Hogyan fog működni tovább az eddig rendkívül eredménytelenül működő egyesület?

Bodnár Krisztián polgármester:

Pénzügyi helyzet. A pénzügyi helyzetünk elég katasztrofális, a probléma ezzel az, hogy hiába voltunk ketten is képviselők, sok információt nem kaptunk az elmúlt időszakban. Most kellett szembesülnünk azzal, hogy elég nagy deficittel nézünk szembe, jövő év márciusáig az adófeltöltésig túléléssel küzdünk, amikor az adóbefizetések megtörténnek. Ez sok összetevőből jött össze, voltak elhibázott döntések polgármester úr részéről, aminek sajnos most isszuk a levét. Történtek olyan pénzbekérések, amiről menet közben nem szereztünk tudomást, pedig testületi tagként úgy gondolom, hogy tudnunk kellett volna róla. Egy nagy adózótól bekért egy nagyobb adóelőleget, amit sajnos felélt az önkormányzat, ennyivel kevesebbel kell számolni a 2020-as évben. Jelenleg egy -60 millió forint az, amit próbálunk innen-onnan összekaparni és próbáljuk az önkormányzatot életben tartani márciusig. Úgy gondolom, hogy ezt meg fogjuk tudni oldani, most ezen dolgozunk folyamatosan.

Újság. Az újság meg fog maradni, más lesz a szerkesztője, más lesz a formátuma, nem csak a polgármesterről fog szólni, sőt én keveset szeretnék benne szerepelni. Azt gondolom, hogy inkább a Szirmabesenyőiekkel teljen meg ez az újság, illetve az itt tartandó eseményekkel.

Karabélyos József Szirmabesenyő, Állomás utca 79.  
Testvérvárosi kapcsolat?

Bodnár Krisztián polgármester:

A testvérvárosi kapcsolat vonatkozásában a Huszt meglévő, tovább kell, hogy vigyük, lehet gondolkodni, hogy esetleg más településsel vagy településekkel is létesítsünk testvérvárosi kapcsolatot. Várom a lakosság javaslatát is! Szívesen fogadjuk és megpróbáljuk felvenni velük a kapcsolatot.

Karabélyos József Szirmabesenyő, Állomás utca 79.  
Sportkör?

Bodnár Krisztián polgármester:

Igen. Ezzel még nem volt időnk foglalkozni. Aljegyző úrral már beszélgettünk erről. Össze kell hívni egy közgyűlést, mivel Huszti Gábor az elnök az egyesületnél, szeretnénk, ha erről lemondana. Szeretnénk egy olyan elnököt, aki csak a sporttal foglalkozik és ért is hozzá. Ez a közeljövőben reményeink szerint meg fog történni.

Karabélyos József Szirmabesenyő, Állomás utca 79.  
Akkor le tudjuk mondani? Mi van a busszal?

Bodnár Krisztián polgármester:

Igen, le. Szembesülünk a negatív hozadékkal is az ő elnökségének, mivel volt polgármester úr úgy gondolja, hogy a SZISE által pályázaton nyert busz a saját tulajdona és ő használja, de mint elnök ezt megteheti. Egyenlőre nem áll az önkormányzat rendelkezésére a busz.

Karabélyos József Szirmabesenyő, Állomás utca 79.  
A forgalmi engedélyében a tulajdonjog kié?

Bodnár Krisztián polgármester:  
Szirmabesenyő Sport Egyesület.

Karabélyos József Szirmabesenyő, Állomás utca 79.

A busszal kapcsolatban szeretném mondani, miután az ész és a szív közötti választás volt ez a mostani, szerencsére mégis a szív felé hajlott a közösség, Te lettél a polgármester, így nekem is egy kicsit megnyílt a szívem. Szeretnék felajánlást tenni abban az ügyben, hogy szeretnék az egészségügy vonalán segíteni. Látom, hogy a kórházakban önkormányzati kisbuszok szállítják be a rászoruló személyeket kezelésre, stb. Összekapcsolva a mostani meglévő feladatommal nagyon szívesen bevinném az arra rászorulókat a kórházakba és vissza is tudnám őket szállítani, amennyiben ez valakinek segítséget jelent. Szívesen állok rendelkezésre.

Bodnár Krisztián polgármester:

Nagyon szépen köszönjük! Ez nagy segítség lesz. A részleteket megbeszéljük személyesen. Igénybe fogjuk venni ezt a lehetőséget, még egyszer köszönjük szépen a lakosság nevében is!

Várad Józsefné Szirmabesenyő, Bajcsy Zsilinszky utca 21.

Engem az érdekelne, hogy az egyházi temetők után miért nem kell sírmegváltást fizetni? Azok miért nem olyan halottak, mint a többiek?

Bodnár Krisztián polgármester:

Erről ezért nem tudok nyilatkozni, mivel az az egyházé, ő rendelkezik e fölött, az önkormányzat csak a karbantartásban segít be a temetőben, erről Galó Gábort kellene megkérdezni. Nem a mi kompetenciánk.

Várad Józsefné Szirmabesenyő, Bajcsy Zsilinszky utca 21.

A fenti temető mióta lett önkormányzati temető?

Bodnár Krisztián polgármester:

Mindig is az volt.

Várad Józsefné Szirmabesenyő, Bajcsy Zsilinszky utca 21.

89-ben temettem és nem kellett sírmegváltást fizetni. A miskolci temetőkben fizettem sírmegváltást, ahol elmondta a gondnok, hogy ezt miért hozták létre. A Szentpéteri kapui az köztemető, oda hajléktalanoktól kezdve mindenkit temetnek és köztudott, hogy a hajléktalannal senki nem törődik. Azért hozták ezt be, mert ezek elgázosodott területek, és aki nem gondozza, azt újra eladják. Itt vannak olyan sírok, amit gondoznak.

Bodnár Krisztián polgármester:

Azt tudni kell, hogy nem szeretnénk senkitől sem sírt elvenni. Ha valakit nem tudnak eltemetni, akkor köztemetés keretében temetjük el.

A sírmegváltás idejét ki lehet tolni, a törvény azt írja, hogy 25 évnél kevesebb nem lehet. Ez törvényi előírás, amit be kell tartani. A helyi rendeletünket pedig felül fogjuk vizsgálni.

Várad Józsefné Szirmabesenyő, Bajcsy Zsilinszky utca 21.

Kiszámoltam, ha most mindenki befizeti, akkor ezt most 110 millió forintot fog jelenteni az önkormányzatnak.

Bodnár Krisztián polgármester:

Kizártnak tartom, hogy ilyen sok lesz, de nem végeztünk előzetes számítást.



Zákány Károlyné Szirmabesenyő, Mikes Kelemen utca 9.

Szeretnék ehhez hozzászólni. A község területén többször ismeretlen holttestet találtak, az mind itt van eltemetve. Meg van jelölve a sírhely, ha volt akinek az azonosítása megtörtént megnyitották a sírt és elvitték. Ez egyértelmű, hogy köztemető.

Aki idő közben halt meg, az mindenki befizette azt a 20 ezer +áfát. Nem mindenkinek kell most fizetni. Aki rátemetett, az fizetett. Aki új sírt vett, az is fizetett. Aki ott van 100 éve és nincs hozzátartozója? Felmértük a temetőt és nagyon sok olyan van, hogy nem is tudni, hogy kicsoda. Rendezni kell ezt a dolgot.

Juhász Tibor Szirmabesenyő, Arany János utca 3.

A legnagyobb problémát abban látom, hogy a lakosság erről nem volt előtte tájékoztatva. Sok olyan emberrel beszéltem, akik szidták a papot, hogy ez megint egy súlyos pénzkivétel az emberek zsebéből. Egyet is értek velük. Nagyobb odafigyeléssel kell a lakosságot tájékoztatni szélesebb körben. Gyakoroljon méltányosságot az önkormányzat, legyen egy olyan összeg, amit mindenki szívesen befizet. Nyilván a temetőt kaszálni gondozni kell, amit költség.

Bodnár Krisztián polgármester:

Most is lehetőséget adtunk részletfizetésre.

Gyuricza Miklós Antalné Szirmabesenyő, Vörösmarty utca 84.

Meg kell nézni, hogy hány darab milliós márvány sír van! Ha már a pénzről beszélünk! Az az 1.000.- forint olyan sok egy évre? Nem egy olyan rettenetes nagy összeg!

Bodnár Krisztián polgármester:

Szerencsétlen helyzet, hogy ez most jött elő, mindenki nekünk tulajdonította, pedig az új testületnek nem volt hozzá semmi köze. Ilyenkor látogatják többen a sírhelyeket és ezért került ez most ki mindenszentekre. A jövőben szélesebb körben fogjuk tájékoztatni a lakosságot. A tavasz folyamán felül fogjuk a dolgot vizsgálni!

Szabóné Bana Zsuzsanna Szirmabesenyő, Bessenyei utca 10.

Gondolom, elért már polgármester úrhoz alsó Besenyő nagy-nagy problémája, hogy nagy az áthaladó forgalom. Nem lehet ablakot nyitni, a lakás állaga romlik, a kapubejáró összerepedezve. Nagy az átmenő forgalom nem csak személyautóra gondolok, hanem kamionra, konténeres autóra, buszokra, nyerges vontatóra is. Mind ott közlekednek. A sebességkorlátozó táblák semmit sem érnek, senki nem veszi azok tilalmát figyelembe, senkit nem akadályoz meg, hogy ott ne 80 km/h-val közlekedjen. Ezeket a járműveket lassításra kellene bírni. Utána néztem a neten, sok lehetőség van. Amit jónak ítélek meg az a burkolatkiemelés, ez talán hatással lehet. Kérnénk rendőri ellenőrzést, traffipax mérést.

Bondár Krisztián polgármester:

Utólag is köszönteném körünkben Hudák Zsolt őrsparancsnokot, akit kértem, hogy legyen ma itt, mivel gondoltam, hogy ez a problémakör fel fog vetődni. A tegnapi nap folyamán volt rendőrkapitányi egyeztetés, ahol felvettem ezt a problémát. Folyamatosan foglalkozunk az üggyel, őrsparancsok úrral is egyeztetünk napi szinten. Lehetőségünk sajnos nem sok van. Az biztos, kértem, hogy a január 31-ével lejárnak a 3,5 t meghaladó gépjárművek behajtási engedélyei és a jövőben senki nem fog kapni 3,5 tonna felett engedélyt. Én is folyamatosan kérem a rendőrséget, hogy sűrűbben járőrözzenek, igazoltassanak és büntessék meg azokat, akik engedély nélkül hajtanak be. Felvettem annak a lehetőségét, hogy sűrűbben kérnénk traffipax ellenőrzést, amit sajnos a BM dönt el, hogy hol mérjenek. Gondolkoztunk zebra felfestésén, de úgy hallottuk, hogy semmilyen visszatartó hatása nincs. Fekvérendőr kérdése, ami megoldhatná ezt a problémát, illetve tudomásul kell venni azt, hogy kitiltani senkit nem

lehet onnan. Előző polgármester úr részéről hallottam olyan kijelentést, hogy szeretné azt elérni, hogy csak a Szirmabesenyőiek hajtsanak be arra az útra. Ilyet nem lehet megtenni, kitiltani senki nem lehet.

A fekvőrendőr kérdésében – én a lehetőséget megadom, hogy legyen – de tessenek eldönteni a Bessenyei utcán, hogy ki elé kerüljön. Mert a következő probléma az lesz, hogy aki előtt ki lesz alakítva, az problémázni fog, hogy ott fékeznek, zakkan az autó stb., ott megint nagyobb a hanghatás.

Volt már ott korábban is, pontosan ezek miatt a problémák miatt akkor kérték, hogy az önkormányzat szedje fel.

Szabóné Bana Zsuzsanna Szirmabesenyő, Bessenyei utca 10.

A burkolatkiemelést kellene csinálni. Annál mindenki lassít.

Bondár Krisztián polgármester:

Bitumenből van, 1 méter széles. Tessék eldönteni, hogy ki előtt legyen ez kialakítva. Az önkormányzat partner ebben. Lehet tenni akár hármat is. Azon biztos, hogy nem lehet gyorsan áthajtani, mert az tönkre teszi az autókat.

Kiss Adrienn Szirmabesenyő, Széchenyi utca 42.

A kanyarok elé kellene kihelyezni, mert előtte kezdenek el előzni.

Bondár Krisztián polgármester:

A legjobb példa a Honvéd utca, ahol egyöntetűen kérték a fekvőrendőr kihelyezését, amit az egész utca aláírt. Őket is kértem, döntsék el, hogy ki elé kerüljön.

Karabélyos József Szirmabesenyő, Állomás utca 79.

Befejeződött-e a karácsonyi díszítés a településen, mert előttünk nincs, odébb már van.

Bondár Krisztián polgármester:

Még nem, folyamatban van. Egy külsős céget kellett megbízni, mivel mi nem mászhatunk fel villanyoszlopra. Ő saját magának ütemezi a felszereléseket, szombatig be fog fejeződni. Olyan probléma is volt, hogy menet közben derült ki, hogy mégsem jó a dísz, már akkor amikor felkerült az oszlopra. Ezeket természetesen javítjuk és pótoljuk.

A fekvőrendőrrel kapcsolatban még annyit szeretnék elmondani, hogy a Bessenyei utca lakóinak szeretnék összehívni egy fórumot, hogy együtt meg tudjuk beszélni a felmerült kérdéses dolgokat. Az önkormányzat nyitott minden megoldásra, amit lehetőségeinkhez képest meg tudunk valósítani.

Szabóné Bana Zsuzsanna Szirmabesenyő, Bessenyei utca 10.

Amennyiben lehetséges, szeretnénk olyan értesítést kérni, amit mindenki megkap, hiszen nincs mindenkinek facebookja, nem biztos, hogy mindenki látja a hirdetőtáblákat a településen és így nem értesül a dolgokról.

Bodnár Krisztián polgármester:

Úgy látom, hogy a régi jól bevált módszer a jó, a minden háztartásba eljutó szórólapozás, ami által mindenkire eljut az információ.

A 2020-as évtől bevezetjük az információátadás ezen módját is.

Tokaji Jánosné Szirmabesenyő, Bessenyei utca 64.

Buszjáratokkal kapcsolatban lenne problémám. Alsóba kevés busz jár le, borzasztó a buszjárat. Az lenne a kérés, hogy alsóba minden Bessenyei busz menjen már le, onnan induljon. A templomnál lehetőség van arra, hogy az ember felszálljon a Keresztúrra, vagy a

Vámosi buszra, ott szinte 5 percenként jönnek buszok. A probléma nemcsak a Bessenyei utcát érinti, hanem a Sajó, a Pázsit, a József Attila utca felét, a Bajcsyt, a Széchenyi utca felét.

Bodnár Krisztián polgármester:

A probléma ismert előttünk. Ma reggel voltak itt a VOLÁN munkatársai, akikkel tartottunk ebben az ügyben egy egyeztetést. Kértem a menetrend felülvizsgálatát. Elmondták, hogy kevés a buszsofőr, illetve nekik gazdaságosan kell üzemeltetni a járatokat. Ígéretet kaptunk arra, hogy meg fogják nézni a menetrendet, amin lehetőség szerint fognak módosítani, viszont egyeztetnünk kell Sajókeresztúrral és Sajóvámossal is, azt nem tudjuk kikerülni. Kértem forgalomszámlást is, ami január végén meg fog történni.

Karabélyos József Szirmabesenyő, Állomás utca 79.

MVK buszok lehetősége? Nem lehetne megkérdezni?

Bodnár Krisztián polgármester:

Az MVK-val fogunk tárgyalásokat folytatni, de azt tudni kell, hogy ez azért nem szerencsés nekünk, mert a munkáltató nem téríti a bérletet, illetve úgy fogunk járni mint Felsőzsolca, hogy hiába közelebb vagyunk mint Diósgyőr, plusz pénzt fognak azért kérni, hogy kijön a kék busz. Mindenképpen egyeztetnünk kell velük, mert a betelepült cégek igénylik azt, hogy kék busz járjon ki hozzájuk, ők szállítsák a dolgozókat és meg fogjuk vizsgálni a lehetőségét annak, hogy esetlegesen Besenyőbe is, ha csak egy kört is, de tegyen a kék busz.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Először azt kérdezném, miért szükséges nevet és címet mondani, ha fel akarok itt szólalni?

dr. Rónai István aljegyző:

Elmondtam az elején, ugyanazok a szabályok vonatkoznak a közmeghallgatásra, mint a testületi ülésre. Ilyen jellegű nyilvános eseményen senkinek a hozzájárulása nem kell a kép,- és hangfelvételhez készítéséhez. Az elkészített jegyzőkönyv pedig közokirat, amint a két hitelesítő aláírja. A készült jegyzőkönyv megküldésre került a Kormányhivatalnak.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Mi van azinformációs és önrendelkezési jogommal? Jogom van a személyes adataimmal rendelkezni.

dr. Rónai István aljegyző:

Az elején elmondtam, amennyiben ez nem tetszene, akkor viszont a rendezvényen nem tud úgy felszólalni, részt venni, ha nem közli a nevét és a címét.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Eddig az volt a kifogás, hogy ha nem tudnak itt választ adni, akkor írásban válaszolnak. Egyetlen egy közmeghallgatáson elhangzott kérdésemre nem kaptam választ azóta sem. 2018-ban számos kérdést tettem fel a 2619-es úttal kapcsolatban, egyetlen egy kérdésemre nem válaszoltak.

dr. Rónai István aljegyző:

Uram! Önnek itt nálunk már egy nagyobb mappája van.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Valószínűleg Ön volt az, aki a második levelében azt írta nekem, hogy a továbbiakban a leveleim olvasatlanul az irattárba fogja helyezni.

dr. Rónai István aljegyző:

Nem. Azt a levelét helyeztem irattárba, amiben ugyanazt kérdezte, amit az előző levelemben már megválaszoltam Önnek. Úgy gondolom, hogy ez az egész kérdéssorozat nem annyira közérdekű. Állapodjunk meg annyiban, ha megint lenne kérdése, akkor nyugodtan keresse meg levélben a hivatalt és válaszolni fogunk, mint ahogy eddig is válaszoltunk.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Igen a Kormányhivatal segítségét kértem, úgy válaszoltak!

dr. Rónai István aljegyző:

Nem, a Kormányhivatal is rendben talált mindent.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

A Kormányhivatal nem vizsgálat semmi. Tőlük van egy levelem, amiben azt írja, hogy az ellenérdekű levél valóság és igazságtartalmát nem vizsgálta. Akkor miért mondja azt, hogy a Kormányhivatal mindent rendben talált?

dr. Rónai István aljegyző:

Mert én tudom, a Kormányhivatal nekünk is küldött tájékoztatást. Azt tudom mondani, hogyha van kérdése keresse meg a hivatalt írásban és meg fogjuk adni rá a választ.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Az elmúlt években évente legalább 6 ember fordult az önkormányzathoz birtokvédelmi eljárást kérve. Ha jól tudom, ezekből csupán csak egy ember beadványát fogadták el. A többiekkel mi van?

Váradai Józsefné Szirmabesenyő, Bajcsy Zsilinszky utca 21.

Elutasították. Kifizették a 3.000.- forint illetékbélyeget és huss. Itt az építési hatóság nem ér semmit! A kolléga azt csinál, amit akar, az aljegyző úrral egyetemben.

Karabélyos József Szirmabesenyő, Állomás utca 79.

Ez nem a személyeskedésről szól, ez közérdekű meghallgatás!

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Viszont az, hogy a hatóságot érinti egy bizonyos eljárási rend és nem kapjuk meg az eljáráshoz szükséges törvényes keretet, azt hiszem, hogy az igenis közügy. Mert bárki járhat úgy, hogy a szomszédjában betonüzemet építenek és akkor mit tud tenni? Olyan helyen üzemeltetik azt a betonüzemet, ahol nem lehetne.

Bodnár Krisztián polgármester:

Ez már nem aktuális kérdés. Az első döntésem az volt, hogy megszüntettem a betonelem gyártást, már elszállították a gépeket is.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

A Nonprofit céggel kapcsolatosan kértek-e felülvizsgálatot? Én úgy gondolom, hogy egy ilyen gépet, ami az előző vezető tulajdonában volt, nem kért érte bérleti díjat, nem adta el a gépet, az önkormányzat mégis üzemeltette. Ennek vannak költségei, ami neki vissza kell, hogy jöjjön, mert a gépet karban kell tartani, javítani kell. Ezt hogy vette ki akkor a cégből?

Bodnár Krisztián polgármester:

Ezt mi nem tudjuk. Az elmúlt képviselő-testületi ülésen szóba került az SZTGV Nonprofit Kft-t egy belső ellenőr meg fogja vizsgálni. Erről majd akkor tudunk esetleg nyilatkozni.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Az Ön mellett ülő Rónai úr viszi ennek a cégnek az ügyvezetői tisztségét, havi 130 e/Ft-ért.

dr. Rónai István aljegyző:

Ez nekem új. Ez közérdekű adatnak nyilvánulhat, én 50 e/Ft-ot kapok bruttó. Az előző polgármester szívességi használatba adta át az SZTGV-nek, ez a szíve joga. Ha nem akarta ebből kivenni az eredményét, az is a szíve joga. A lényeg az, hogy a gyártás megszüntetésre került és a gépek elszállításra kerültek.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

A legyártott térkövekkel mi van? Mert beépítésre a fele sem történt!

Bodnár Krisztián polgármester:

A gépműhely telephelyen fel vannak deponálva, aminek a nagy részét a közeljövőben fel fogjuk használni, többek között az iskolánál.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Betonüzem 18 méterre lakóingatlantól?

Bodnár Krisztián polgármester:

Ez már nem aktuális. Annak már meg is volt a következménye. A szomszédokkal ezt meg tudtuk beszélni és megtettük a lépéseket is. Az, hogy mi volt a múltban azon már túl kell lépni, isszuk még a levét, de előre kell nézni.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Egészségház felújításával kapcsolatban az önkormányzat kétszer fizette ki a tervezési díjat. Ennek mi volt az oka? Öt millió forintba került egy-egy ilyen tervezés.

Bodnár Krisztián polgármester:

Erre én nem tudok válaszolni. Ennyire mélységébe még nem tudtam belemenni a dolgokba. Amennyiben igényli 15 napon belül tudunk erre válaszolni.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Kérhetem, hogy ez is felkerüljön a netre? A jegyzőkönyv mellé írásos formátumba.

dr. Rónai István aljegyző:

Nem. Önnek ez a kérése külön megválaszolásra kerül. Alapvetően itt két tervezés történt nem 5 millióba került egyébként. Azért kellett újra egy tervet benyújtani, mert volt egy engedélyköteles rész, amit újra kellett engedélyes tervvel ellátni. Ez tűnhet úgy az Ön számára, hogy kétszer lett kifizetve, de a kettő nem ugyanaz a terv. Ezt ha gondolja ki tudjuk vesézni természetesen Önnek.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Miért 140 millióba került ennek az épületnek a felújítása? Új épület nem kerül ennyibe, Önök csak felújították ezt! A gerendázat nem is került kicserélésre, csak a tetőléc és a tető. Raktak rá egy kis szigetelést, kicserélték az ablakot, csináltak egy tisztasági festést, ez volt a felújítás. Ez került nekünk 140 millióba? Kérhetnénk ennek a teljes dokumentációját? Költségvetési kimutatását? Akár most itt szóban előadott közérdekű adatigénylés címen ezt most meg is igényelném.

dr. Rónai István aljegyző:

Most vagyunk túl egy záróellenőrzésen, ami két napon át tartott. Minden számlát átnéztek, mind a tervvel, mind a közbeszerzési ajánlattal egybehangzónak kellett lennie minden egyes kiadásnak. Ennek megfelelt az önkormányzat. Ha Ön befárad a hivatalba és meg szeretné nézni ezt a dokumentációt az a rendelkezésre áll. Ezt mindenkinek fel tudom ajánlani.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Közérdekű adatigénylésként szóban előadottan kívánom ezt az adatot megismerni.

dr. Rónai István aljegyző:

Jöjjön be és megismerheti.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Nem.

dr. Rónai István aljegyző:

Hogyan szeretné akkor ezt megismerni?

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Elektronikus formátumban, az elérhetőségemet már tudják.

dr. Rónai István aljegyző:

Mit szeretne pontosan?

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Az egészségügyi épület teljes költségvetéséről készült részletes kimutatást.

dr. Rónai István aljegyző:

Ez mit jelentene az Ön számára?

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Ikeás számla mennyiről szól, mivel az előző vezető azt hangoztatta, hogy személyesen ő ment vásárolni. Mi került nekünk 140 millió forintba azon az épületen?

dr. Rónai István aljegyző:

Tehát az összes számlát szeretné látni?

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Nem a számlát, egy tételes költségvetési kimutatást.

dr. Rónai István aljegyző:

Akkor pontosítsunk már ezen, mert ez még mindig egy tág kör. Felteszem újra a kérdést, hogy a számlákat szeretné látni?

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Nem kívánok konkrét számlát, az kívánom, hogy mondjuk a tető felújítása került 50 millió forintba.

dr. Rónai István aljegyző:

Akkor a közbeszerzésre kiírt költségvetés?

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Az nem fogja tartalmazni azokat a kiadásokat, amit az önkormányzat cége végzett el ezen az épületen.

dr. Rónai István aljegyző:

De az is benne lesz, a közbeszerzés az összes munkát tartalmazza és mi ebből nem kaptunk semmit.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Akkor szívességből voltak ott a közmunkások hetekig?

dr. Rónai István aljegyző:

Ha be is segítettünk azzal csak a költségeket csökkentettük. Pénz nem kaptunk érte.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Amikor novemberben feltettem ezt a kérdést, akkor még olyan 100 milliós volt a költségvetési tétel. Mire márciusra átadásra került az épület, onnantól kezdve ez a költség fölment 137 millióra. Tételes kimutatásra gondolok.

dr. Rónai István aljegyző:

Abban már benne vannak az orvosi eszközök beszerzése is. Akkor csak a számlák lehetnek, amire kíváncsi.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Azt mondta, hogy volt egy költségvetési kimutatás.

dr. Rónai István aljegyző:

Akkor Ön csak egy excell táblára kíváncsi?

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Akár egy excell tábla is megfelel, ha valamire kíváncsi vagyok azt utólag megkérem.

dr. Rónai István aljegyző:

Van egy ilyen kimutatás, ami az összes költséget egy excell táblában összefoglaltan mutatja. Ezt az excell táblát akkor át tudjuk küldeni, abban meg tudja nézni, amire Ön kíváncsi. Ha van további kérdése, akkor utána fogom teljesíteni.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Rendben, köszönöm.

Kondás Marianna vezető-főtanácsos:

A közmeghallgatás végén egy e-mail címet egyeztessünk, hogy nem történt-e változás ebben.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Kérdésem lenne még a 2619-es úttal kapcsolatban. A vasúti átjárónál korábban 1700 mm-es átmérőjű átereszt volt. Újra felteszem ezt a kérdést, mivel erre nekem nem válaszolt senki. Ezt az önkormányzat önhatalmúlag leszűkítette 1000 mm-es keresztmetszetre. Ehhez úgy gondolom, hogy a Vízügyi Igazgatóság engedélye szükséges. Ezt az engedélyt szeretném látni. Ezt eddig nem kaptam meg. A Batári úr olyan védett formátumot küldött el, aminek a felmérési 2018. februári keletkezésű volt. Ez azért érdekes, mert az önkormányzat ehhez az úthoz kapcsolódóan 43 millió forintot megszavazott olyan címszó alatt, ha már felújítják ezt az

utat, akkor építsünk hozzá buszmegállót, iskola előtt forgalomlassító szigetet, parkolót az út mellett. Úgy gondolom, hogy ehhez az úthoz az autóbusz öböl automatikusan jár. Azért pénzt nem kellett fizetni az önkormányzatnak. A 43 millió forint elment arra a néhány parkolóra, ami elkészült az iskola és a sport előtt

dr. Rónai István aljegyző:

Nem. Sajnos nem így van, hogy az úthoz a buszmegálló öböl az hozzá tartozik, azt külön kell megépíteni. Az önkormányzat úgy időzítette, hogy az út felújításával egyidejűleg meg tudta építeni az öblöket és ehhez, illetve az iskola előtti forgalomlassítóhoz járult hozzá, ami 43 millió forintba került.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Erről egy részletes kimutatást kérhetnék szintén közérdekű adatigénylésként?

dr. Rónai István aljegyző:

Ez pedig mit tartalmazzon?

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Buszmegállók lebontásában, hogy egy megálló mennyibe került.

dr. Rónai István aljegyző:

Egy olyat tudok nyújtani, hogy a buszöbölnek és a forgalomlassító szigetnek is van egy külön költségvetése, amit a kivitelezőnek fizettünk ki. Ez megfelel Önnek?

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Egyelőre meg, utána úgyis megy az írás. A másik kérdésem szintén ehhez tartozik. Felvettem, hogy a Vasút utca mellett lévő út bekötés kereken 4650 mm keresztmetszetet biztosít, ami két személyautónak nem elegendő távolság. Kértem, hogy vizsgálják felül ezt a buszmegálló öböl kialakítását, biztosítsák azt, hogy legalább 5500 milliméter legyen. Ezt elfelejtették.

Bodnár Krisztián polgármester:

Tehetnék közben egy javaslatot? Befáradnál hozzánk és személyesen beszéljünk, mert ezzel most olyan kérdéseket szegezel nekünk, amiről ez a testület nem tud.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Akkor itt nagyon nagy baj van polgármester úr, ez a 2018. novemberi jegyzőkönyvben kell, hogy szerepeljen.

Bodnár Krisztián polgármester:

Ez a képviselő-testület most alakult meg 2019-ben.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

De Ön ott volt, mint képviselő!

Bodnár Krisztián polgármester:

Igen, mi ott voltunk alpolgármester asszonnyal, de ezek olyan összetett kérdések, amire itt nem tudunk válaszolni. Egyszerűbb talán az, ha befáradsz és megbeszéljük, annak sincs akadálya, hogy ez kikerüljön a netre is.

Brezsnyák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Ezzel csak egy gondom van, én kértem azt, hogy írásos formátumban egy metszeti rajzot kapjak az Állomás út Vasút utcai buszmegálló öbölről, valamint az átereszről. Ezt a mai



napig nem kaptam meg. Kaptam egy pdf formátumot, de arról nem derül ki, hogy ezt a keresztmetszeti csökkenést ki jelölte ki, ki adott rá engedélyt. Ugyanis amióta megépítették fönt az ipari parkokat, egyre többször fog előfordulni az, hogy a hegyről lezúduló víz meg fog jelenni a területen. Ezért volt az, hogy milliókért az Ongropacknak csináltak oda szépen egy árokrendszert. Innentől kezdve ez a víz előbb utóbb el fogja érni a falut. A vasúti átjárónál viszont van egy szűkület.

Bodnár Krisztián polgármester:

Én nem gondolnám, hogy ez a víz le fog ide kerülni. Azért tettük meg ezeket a lépéseket a hegy alatt, hogy a vizet másik irányba tereljük el. A cégek még inkább oda fognak figyelni erre, nehogy őket öntse el a víz.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Megértem, de a kérdésem az volt, hogy ki adott engedélyt arra, hogy a vasútnál a keresztmetszetet leszűkítsék? Milyen igazgatóság, hatóság, ki engedélyezte ezt az építési tervet?

Bodnár Krisztián polgármester:

Aljegyző Úr?

dr. Rónai István aljegyző:

Rögzítsük a kérdést és 15 napon belül válaszolunk. Visszatérnék arra, amit már polgármester úr is felajánlott, hogy ilyen sok kérdés esetén

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Rögzítsük még egyszer, mert tavaly már ezt feltettem.

dr. Rónai István aljegyző:

Visszatérnék arra, amit már polgármester úr is felajánlott, hogy ilyen sok kérdés esetén – ami nem tudom mennyire érinti a többi lakost, hogy ez az átereszt mekkora keresztmetszetű, be kell fáradni a hivatalba, az összes kérdését töviről hegyire átnézzük és akár egy napot is rászánunk a kérdéseinek a megválaszolására.

Bodnár Krisztián polgármester:

Amennyiben előre megkapjuk a kérdéseid, fel is tudunk készülni, össze tudjuk készíteni az anyagot és meg tudod tekinteni.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Szükséges is lesz rá, ugyanis az iskola előtti forgalomlassító szigetnél már most feljönnek a szegélykövek. Ezt még hogy nem javították ki?

Bodnár Krisztián polgármester:

Láttuk és garanciába meg fogják csinálni, de úgy gondolom, hogy a téli időszak pont nem alkalmas erre, a tavasz folyamán meg fog történni.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Az előző testület utolsó testületi ülésén szóba került, hogy a legrosszabb állapotba lévő utca a Móra Ferenc utca. Ehhez bizony pénz kell. Kérdésem lenne, hogy akkor ezt az utcát, amit az önkormányzat 1,6 millióért leaszfaltoztatott, ami már olyan kátyús, hogy a teherautó felakad, akkor ennek miért nem kérték a garanciális javítását? Miért volt az, hogy az útátadást követően az önkormányzat saját költségvetéséből néhány kátyút elkezdett betömöködni, ami utána még jobban süllyedt. Most már van 20-30 centis gödör is. Már a járda is süllyedt 3 cm-

ert. Balesetveszélyes. Ezeket miért nem javították ki garanciába? Meg volt a lehetőség rá 2014 után én jeleztem ezeknek a problémáknak az előszeleként, hogy valami gond lesz, mert az aszfaltozásnál már gyűrődtek fel. Nem mozdították a kisujjukat sem.

Elkészült a Dózsa György utcának az aszfaltozása árokfedéssel, járda újra aszfaltozásával 29,5 millió forint pluszként. Akkor azt mondták, hogy ez nem szerepelt a beruházásba, amit cáfolnék, ugyanis ez az árok a Dózsa Gy. és a Jókai utca között keresztbe ment volna át eredetileg, csak éppen 6 ház ráépült, e helyett kellett ezt a megoldást választani. Ettől kezdve kényszerhelyzet alakult ki és ezt a Dózsa Gy. utcát le kellett egyirányúsítani. Ezt miért kellett megtenni? Miért nem lehetett azt úgy megcsinálni, hogy biztosított legyen a két irányú forgalom?

Bodnár Krisztián polgármester:

Ez még egy ciklussal előbbi dolog, erre végképp nem tudunk választ adni.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Ezt 2016-17-18-ban is jeleztem Önök felé. Nem történt semmi.

Bodnár Krisztián polgármester:

Azt gondolom, hogy az az árok ott ki van építve, az utcát most már nem lehet két irányúsítani. Ennek a megvalósítása akkor így történt meg.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Akkor kellett volna észbe kapni, amikor ezt csinálták!

Bodnár Krisztián polgármester:

Ez nem az előző ciklusban volt, hanem még előtte.

dr. Bodrogi Zoltán Szirmabesenyő, Pázsit utca 22.

Ön is jelentkezhettek volna polgármesternek és akkor most Öntől kérdezhetnék ezt meg.

Bodnár Krisztián polgármester:

Kérhetném még egyszer azt, hogy személyesen fáradj be és beszéljük ezt meg, most pedig adjuk meg másnak is lehetőséget, ha nem gond. Sok a kérdése, amihez sok anyag szükséges, akár egy napot szívesen rászánunk arra, hogy neked kielégítő választ adjunk.

Udvardiné Hutkai Zsuzsanna Szirmabesenyő, Bessenyei utca 55.

A hátsó úttal mi a hosszú távú terv? Főleg téli időszakban, amikor leesik a hó, a szűk út még szűkebb lesz a két oldalon felhalmozódott jégbordák miatt, balesetveszélyes a közlekedés. Reggel 7.30-7.45 között jön egy MVK-s busz, ami a hátsó bejáraton közelíti meg az ipari parkot, az nagyon megfogja a forgalmat.

Bodnár Krisztián polgármester:

A hosszú távú tervünk mindenképpen az lenne, hogy ezt az utat megszélesítsük, illetve megerősítsük, hogy normál útként lehessen használni. A téli időszakra azt tudom mondani, hogy megpróbáljuk minél hamarabb letakarítani és felszórni, hogy ezek a jégbordák ne alakulhassanak ki. Fogom kérni kollégáimat, hogy erre figyeljenek oda és időben megtegyék a megfelelő lépéseket.

Udvardiné Hutkai Zsuzsanna Szirmabesenyő, Bessenyei utca 55.

A másik kérdésem szennyvízzel kapcsolatos lenne. Személy szerint nálunk az elmúlt egy hónapban háromszor járt kint az ÉRV és cseréltek szennyvíz szivattyút vagy hártottak el

hibát. Köszönhető az új rendszernek, hogy most már hangjelzést ad ki, ha a szivattyú meghibásodik. Nem tudom, hogy ez hosszú távon tartható-e?

Bodnár Krisztián polgármester:

Szembesülünk a problémával minden évben, több száz szivattyút cserélnek éves szinten a településen, de egyenlőre nem szeretnének átállni másik szivattyúra és a rendszeren sem tudnak változtatni. Sajnos ezzel együtt kell tudni élni.

Udvardiné Hutkai Zsuzsanna Szirmabesenyő, Bessenyei utca 55.

Egyéb pályázati lehetőség nincs erre?

Bodnár Krisztián polgármester:

A rendszer az ÉRV kezelésében van. Tudják ők is ezt a problémát, de nincs annyi pénzük, hogy ezt az egész rendszer átalakítsák, a szivattyúkat kicseréeljék. Azt mondják, hogy nekik javíttatni még mindig gazdaságosabb.

Juhász Tibor Szirmabesenyő, Arany János utca 3.

Észrevételem lenne még, hogy az Erkel Ferenc utcán az Arany János és az Állomás utca közötti szakaszon nagyon keskeny az út, két autó nem fér el. A közeljövőben nem lehetne az árkot lefedni? Van ott vízelvezetési probléma is, komolyabb eső esetén ott pang a víz, nem tud elfolyni. Meg kellene vizsgálni a problémát. Nagy a kátyú is az úton, felveri a vizet a házakra, az emiatt ültetett fagyalsor még jobban leszűkíti az út keresztmetszetét, de mást nem tudnak kitalálni.

Bodnár Krisztián polgármester:

Hétfőn jön már az új műszakis kollégánk és meg fogjuk nézni a problémát. Be fogjuk járni a települést és amit lehet, megcsinálunk. A hideg aszfaltunk már megérkezett, némi megoldást tudunk nyújtani erre a problémára. A célunk az, hogy a rossz utakat a közeljövőben meg szeretnénk újítani. Törekszünk arra, hogy az 5 éves ciklusban a legtöbb út megújuljon.

Karabélyos József Szirmabesenyő, Állomás utca 79.

Mi van a régi kollégával?

Bodnár Krisztián polgármester:

Az elmúlt napokban érzékeny búcsút vettünk egymástól.

Karabélyos József Szirmabesenyő, Állomás utca 79.

Köszönöm, helyes.

Ligeti Sándorné Szirmabesenyő, Bartók Béla utca 55.

Tíz éve várunk arra, hogy a Bartók Béla ne legyen zsákutca, hogy végre ki tudjunk menni kerülőút nélkül a 26-osra. Az Arany János és a Bartók B. végén egy 80 méter hosszú út kötötte össze akkor, amikor az építési telket megvettük. Ez önkormányzati terület. A mai napig nem lehet ott autóval közlekedni. Az a kérdésem, van-e remény rá, hogy az elkövetkezendő időben, nem most rögtön, hiszen ha már tíz évet tudtunk várni, akkor tudunk még, csak van-e remény arra, hogy ott ki tudjuk autóval járni? Legalább valami zúzottköves megoldás jó lenne.

Bodnár Krisztián polgármester:

Szerencsés lenne, ha meg tudna újulni, megnézzük mik a lehetőségeink. Fogunk vele foglalkozni. Keressük a pályázati forrást rá. A remény megvan.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Egy éve azt az ígéretet kaptuk, hogy a buszmegállókat egy éven belül felépülnek. Mi a helyzet ezzel, meddig ázzanak, fázzanak az emberek?

Bodnár Krisztián polgármester:

Ezért én szégyellem magam, de azt gondolom, hogy ez nem csak az én felelősségem. Azon leszünk, hogy olyan buszmegállókat építsünk, ami költséghatékony, nem szeretnénk drága építményeket. Sajnos a költségvetésünk most nem ad rá lehetőséget, hogy most megvalósuljon. Tavasszal ez meg fog történni.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Ami fürmedvényként megépült már, az át van adva, vagy még nincs?

Bodnár Krisztián polgármester:

Még nincs átadva.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Mennyi pénzünkbe került?

Bodnár Krisztián polgármester:

Kb. 4 millió forintba.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

A költségvetésbe 4 millió forintot láttam áthúzódó költségként, azt mondták, hogy az nem a felépítményhez tartozik. Mi ez a 4 millió forint, ami nem a felépítményhez tartozik, de megjelent a költségvetésben?

dr. Rónai István aljegyző:

Arról van szó, hogy 10 millió forint szavazott meg a testület a buszmegálló megépítésére, viszont a Rendőr őrs felújítása kapcsán felmerült egy pótmunka a fődémszerkezet állagromlása miatt, ezért itt át kellett csoportosítanunk a buszmegállókból 6 millió forintot, így maradt 4 millió forint, ezt tudtuk felhasználni.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

4 millióba került az a buszmegálló?

dr. Rónai István aljegyző:

Igen, ezt mondtuk el.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Ezért akár családi házat is lehet venni!

Bodnár Krisztián polgármester:

Ebben sajnos előző polgármester nem hagyott beleszólást. Minden a terv alapján készült, számlákkal igazolva.

Juhász Tibor Szirmabesenyő, Arany János utca 3.

Az kevés. Amiért felelős, azért felelős, utána kell lépni. Át kell vizsgálni a számlákat is. Ez felborzolja a kedélyeket, hogy ennyi pénzt költenek egy buszmegállóra!

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Hogy készült terv, ha az előző polgármester azt mondta, hogy nem engedélyköteles?

dr. Rónai István aljegyző:

Készült egy építész terv. Egy villamos rész van benne lámpával, illetve ülés fűtéssel. Maga a burkolás, a tetőszerkezet, bádogos munka, ezek nincsenek túlszámlázva. Ez egy nagyobb volumenű elképzelés volt, amit polgármester úr úgy gondolt, hogy ennek ott kell így ebben a formában lennie.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Őn volt a tanácsadója nem?

dr. Rónai István aljegyző:

Nem, én az aljegyzője voltam.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Nekem soha nem volt Ön aljegyző, ezt már megírtam Önöknek.

dr. Bodrogi Zoltán Szirmabesenyő, Pázsit utca 22.

Uram! Nagyon szereti hallatni a hangját, nem lehetne, hogy más is szóhoz jusson?

Bodnár Krisztián polgármester:

Lezártunk egy időszakot, nem gondolom, hogy át kell mennünk személyeskedésbe. Aljegyző úr itt van, végzi a munkáját, ne tekintsünk folyamatosan a múltba, inkább építsük a jövőt.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Jövőnket a múltunk határozza meg, a -60 millió is a múlt következménye.

Juhász Tibor Szirmabesenyő, Arany János utca 3.

Az utóbbi munkáknak a kivitelezője mindig ugyanaz a cég volt. Nem érez ebbe semmilyen felelősséget?

dr. Rónai István aljegyző:

Nem, és nem egy cég nyerte meg. Nekem erre nincs befolyásom, hogy a közbeszerzési eljárásnak mi a végeredménye. Az tény, hogy 3 projektet ugyanaz a cég csinált meg. A munkájuk megfelelő volt, ha bebizonyosodik hiányosság, akkor garanciális javításokkal fogunk élni feléjük. Sem az iskolát, sem az ÖKO tantermet nem ez a cég csinálta.

Ligeti Sándor Szirmabesenyő, Bartók Béla utca 55.

Rónai úrnak szeretnék kérdést feltenni. Még mindig az a véleménye, hogy egy beteg, 80 éves egyedülálló asszonynak nem lehet lenyírni a füvet? Vagy most már egy kicsit változott a véleménye? Az elmúlt évben az arogáns, cinikus véleménye ezzel kapcsolatban elviselhetetlen volt, ne haragudjon meg. Maga nem nélkülözhetetlen!

dr. Rónai István aljegyző:

Nem volt ilyen uram!

Bodnár Krisztián polgármester:

A formaváltozás annak tudható be, hogy még az elején megbeszéltem aljegyző úrral, hogy mi az elvárás felé és kértem, hogy azt a stílust, amit Huszti Gábor képviselt ne folytassa senki sem a településen. Nem gondolom, hogy most őt bántani kellene ezzel kapcsolatban. Lehet, hogy voltak rossz megnyilvánulásai, remélem, hogy az elkövetkezendő időszakban nem lesz ilyen!

Bodrogi Zoltánné Szirmabesenyő, Pázsit utca 22.

Nekem az a problémám, hogy a 22-24 szám alól nem megy el a víz, nincs árok a jobb oldalon kialakítva, nem folyik semerre a víz, nálunk megáll. Rengeteg teherautó járt a napkollektorokhoz, remélem, hogy ez már nem lesz, mert mi söpörtük utánuk a sarat.

Bodnár Krisztián polgármester:

Meg fogjuk vizsgálni a problémát.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Ehhez kapcsolódóan lenne egy kérdésem! A napelemparkba egy időben oda hordták az építési törmelékét. Az építési törmelék között volt veszélyes anyagnak minősülő aszfalttörmelék is. Ennek az elszállításáról döntött-e a testület, hiszen ott szóba került?

Juhász Tibor Szirmabesenyő, Arany János utca 3.

Az aszfalt 2002-től nem veszélyes hulladék.

Bodnár Krisztián polgármester:

Aljegyző úr azt mondja, hogy veszélyes hulladék nem került oda kiszállításra.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Személyesen láttam!

Bodnár Krisztián polgármester:

Megkérdezzük a hulladékgazdálkodási céget, hogy nekik mi az álláspontjuk az aszfalttal kapcsolatban.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Ez azért is érint engem érzékenyen, mert annak a területnek 100.- forintért adták el négyzetméterét. Az eladás egyik indoka pedig az volt, hogy szemetes a terület. Ezután odakerült egy építőipari cég, aki odahordott rengeteg hulladékot. A régi tulajdonosokat megfenyegették, el kellett adniuk a területet.

Bodnár Krisztián polgármester:

Parázs vita volt ezzel kapcsolatban akkor a testületi ülésen. Ebben sem volt egyetértés a képviselők és polgármester úr között.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Akkor, amikor az önkormányzatnak nem volt pénze 1000.- forintért megvenni a sajkókeresztúri területrészt, akkor 5 millió forintért eladtunk egy 4,3 hektáros területet. Oda lehetett volna hordani azokat a zöldhulladékokat, amit most a régi rendőrség területére hordanak, egy időben megjelentek a patkányok is!

Bodnár Krisztián polgármester:

Folyamatos arról a volt rendőrségi területről a hulladékok elszállítása.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.

Ezek után akkor hol lesz tárolva ez a zöldhulladék?

Bodnár Krisztián polgármester:

A Balogh-Liget tulajdonosával megbeszéltem, nekik van egy komposztáló részük, oda lesz felszállítva.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.  
Ha jó tudom, van az önkormányzatnak egy aprítékoló gépe.

Bodnár Krisztián polgármester:  
Igen, abban az ághulladék fel is vannak dolgozva.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.  
Visszatérve a rendőrőrs felújítására. Menet közben derült ki a földem állapota, akkor milyen előzetes műszaki felmérése történt meg ennek az épületnek?

Bodnár Krisztián polgármester:  
Erről mi is megkérdeztük polgármester urat, hogy a statikai vizsgálat miért nem volt mindenre kiterjedő, miért utólag kellett rájönni arra, hogy a földem nem használható.

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.  
Az egészségházzal kapcsolatban.....

Kubiczki Józsefné Szirmabesenyő, Arany János utca 7.  
Ferikém, hagyjuk már ezt, már megbeszéltétek, hogy egy egész napot kapsz a kérdéseid megválaszolására!

Breznayák Ferenc Szirmabesenyő, Dózsa György utca 2.  
Már csak annyit, hogy a betegívó rendszer mikor fog működni?

Bodnár Krisztián polgármester:  
Ha minden igaz, akkor a jövő hét folyamán.

Szakáll Jenő Szirmabesenyő, Alkotmány utca 14.  
Mégmérgezték a kutyánkat. A kutya ugat, jelzi, ha valaki illetéktelen arra jár. Nekünk ez már a második kutya amit megmérgezték és el is pusztult. Meg vannak a videó felvételek, ahogy a csuklyás ember, aki kicsit sántít az egyik lábára, bedobja a kerítésen a virslit. Ugyanez az ember volt augusztusban is, de akkor még észrevettük, hogy a szárazeledel fagyállóval volt átitatva. El is tettük a hűtőbe, meg lehet vizsgálni. A tegnap előtti virslit sajnos a kutya megette. Tegnap és tegnap előtt több utcában mérgezés történt. Nem tudom, hogy jelentették-e, mi most meg tesszük a megfelelő lépéseket.

Bodnár Krisztián polgármester:  
Körünkben van őrsparancsnok úr, szeretném, ha reagálna erre.

Hudák Zsolt őrsparancsnok:  
A felvételeket én láttam, a személy – nem akarom megnevezni – be van azonosítva, de feljelentés hozzánk ezekkel az ügyekkel kapcsolatban nem érkezett. Jelzés volt, ott voltak kint a kollégák, de ott nem lett beteg a kutya. A mérgezéssel kapcsolatban nem kaptunk semmit.

Szakáll Jenő Szirmabesenyő, Alkotmány utca 14.  
Ezt szeretném én majd megtenni. Hol tudjuk ezt megtenni. Be tudunk ide is menni?

Hudák Zsolt őrsparancsnok:  
Még nincs itt a KMB iroda, de kit tudom küldeni a kollégákat az ő jelentésük alapján is elindul az eljárás. Bármikor hívhatja az őrsöt, és küldöm a kollégákat. Kellene a kutya és a

méreg. Előírás, hogy ki kell, hogy mondja állatorvos, hogy a kutya mérgezés következtében pusztult el.

Szakáll Jenő Szirmabesenyő, Alkotmány utca 14.

A kutyát már eltemettük! Én már nem fogom visszaásni, de a bizonyíték ott van.

Hudák Zsolt őrsparancsnok:

Sajnos ennek ez a menete. Egyértelműsíteni kell, hogy a kutyát valóban megmérgezték.

Rónai Róbert Szirmabesenyő, Földvári út 4.

Engem az érdekelne, hogy ez a deficit, ami miatt márciusig vegetálni kell, a jövő évi terveket milyen mértékben fogja visszafogni illetve, hogy a repülőtérnek mi a sorsa. Olvastam valami ürgepopulációról is, hogy e miatt nem lehet ipari park stb. Minden évben visszatérő kérdésem a vastelep helyzete lenne, ha nem is jövőre, de van-e esély?

Bodnár Krisztián polgármester:

A következő évi költségvetést most kezdjük majd összeállítani. Azt tudjuk, hogy mennyivel kevesebből kell majd gazdálkodnunk. Azt gondolom, hogy ez még nem fog érinteni semmit. A pénzünkhez fogjuk tervezni a költségvetést, apró lépésekben megpróbáljuk megvalósítani azokat a terveket, elképzeléseket, amit a programunkban meghirdettünk. Reméljük, hogy többször nem fog ilyen előfordulni.

Vasteleppel kapcsolatban személyesen is beszéltünk, fel fogom venni a tulajdonossal a kapcsolatot és egyeztetünk, hogy az eladás fenn áll-e még a részükről, megpróbálunk valami közös nevezőre jutni ezzel kapcsolatban. Igen, mi is szeretnénk mint önkormányzat, ha ez a telep ott megszűnne és egy jobb célt szolgálhatna az a terület.

Repülőtér kérdése. Igen, az ürgékkel folyamatosan küzdünk, kaptunk állásfoglalást ezzel kapcsolatban, amit nem fogadtunk el. Hogy ott mikor indulhat el valamilyen folyamat, azt nem tudom. Nagy hátránya a területnek, hogy nincs közművesítve, sokba kerülnek a terület infrastruktúrába való bekapcsolása. Ez az összeg jelenleg nem áll a rendelkezésünkre. Pályázat volt ezzel kapcsolatban beadva, de nem nyertünk.

Rónai Róbert Szirmabesenyő, Földvári út 4.

Maga a repülőzés? Engem konkrétan az zavar.

Bodnár Krisztián polgármester:

Úgy tudom, hogy Miskolc új városvezetése szeretné megtartani. A repülőtér üzemeltetője Sajópetri irányába próbál meg keresni területet. Ez ügyben úgy gondolom, hogy a következő évben lesznek tárgyalások.

Rónai Róbert Szirmabesenyő, Földvári út 4.

Azt lehet esetleg tudni, hogy egy 5x5 km-es körzetben repkednek – nem tudom, hogy ez valóban így van-e – de ez a repülőtérhez képest miért éppen jobbra van, miért a lakot terület felett és nem a 26-os felett repkednek? Ebbe az irányba nem lehetne-e elmozdulni?

Bodnár Krisztián polgármester:

Most többnyire oktató repülés folyik, azért van ennyi gép a légtérben. Kérdeztük mi is, hogy miért nem Miskolc irányába repülnek, amire válaszként azt kaptuk, hogy az aktuális szélirány mindig erre jobb.



A közmeghallgatás keretében egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester mindenkinek megköszönte a megjelenést és a közmeghallgatást bezárta.

kmf



**Bodnár Krisztián**  
polgármester



**dr. Rónai István**  
aljegyző

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**



**Verhóczy Péter**  
képviselő



**Balogh István**  
képviselő

**A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések és dokumentumok :**

- 1.) Meghívó
- 2.) Jelenléti ív – 2 db



**SZIRMABESENYŐ**

Nagyközség Önkormányzata | polgármesterétől

3711 Szirmabesenyő, Kossuth utca 5. · KRID azonosító: 305056950 · Tel.: +36 46 527 205 · E-mail: polgarmester@szirmabesenyő.hu

**SZ/220-19/2019. jkv.**

## M E G H Í V Ó

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete  
**2019. november hó 28. napján /csütörtök/ 17.00 órai kezdettel**

### közmeghallgatást

tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácsterme  
3711 Szirmabesenyő, Kossuth utca 5.

**Napirendi pontjai:**

- 1.) Lakossági kérdések, javaslatok meghallgatása

A közmeghallgatáson a képviselő-testület lehetővé teszi az állampolgárok, a társadalmi szervezetek számára, hogy közvetlenül terjesszék elő közérdekű javaslataikat, kérdéseiket, valamint közérdekű kezdeményezéseiket.

Szirmabesenyő, 2019. november 18.



  
**Bodnár Krisztián**



SZ/220-19/2019. jkv.

## JELENLÉTI ÍV

Készült: Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november hó 28. napján megtartott közmeghallgatáson megjelentekről

Jelen vannak:

| SSZ. | Név                  | Lakcím                    | Aláírás              |
|------|----------------------|---------------------------|----------------------|
| 1.   | Mészáros Jánosné     | szb. Vasút u. 4. B. ép    | Mészáros János       |
| 2.   | Szarka Lászlóné      | szb. Kőbány u. 22.        | Szarka Lászlóné      |
| 3.   | Váradi Józsefné      | szb. Dojcsy-Zs u. 11.     | Váradi Józsefné      |
| 4.   | Topa Juvéné          | szb. Kőbány u. 76.        | Topa Juvéné          |
| 5.   | Karabélyos János     | hb. Allomás utca 71       | Karabélyos János     |
| 6.   | Nagy László          | szb. Allomás u. 33        | Nagy László          |
| 7.   | Nagyne Pál László    |                           | Nagyne Pál László    |
| 8.   | Gyuricza Miklósné    | szb. Vörösmarty 84        | Gyuricza Miklósné    |
| 9.   | TÓBIŠ GUSZTÁVILÉ     | szb. Vörösmarty 83        | Tóbiš Gusztáv        |
| 10.  | Bordás Fánosné       | szb. Beszegei 15          | Bordás Fánosné       |
| 11.  | Szabóné Zsuzsanna    | szb. Beszegei u. 12       | Szabóné Zsuzsanna    |
| 12.  | DR. BODROGI ZOLTÁNNÉ | szb. Páris u. 22.         | Dr. Bodrogi Zoltánné |
| 13.  | DR. BODROGI ZOLTÁN   | szb. Páris u. 22.         | Dr. Bodrogi Zoltán   |
| 14.  | Mihalov Ferencné     | szb. Allomás u. 34.       | Mihalov Ferencné     |
| 15.  | HISS ADRIENN         | szb. SZÉCHÉNYI u. 12      | Hiss Adrienn         |
| 16.  | Szarka János         | szb. Allomás u. 14.       | Szarka János         |
| 17.  | SZARKA JENŐ          | u. a. Allomás u. 14       | Szarka Jenő          |
| 18.  | Ligeti Sándor        | szb. Bartók B. u. 55.     | Ligeti Sándor        |
| 19.  | Ligeti Sándorné      | szb. Bartók B. u. 55.     | Ligeti Sándorné      |
| 20.  | TÓKAI FÁNOSNÉ        | szb. BESZEGEI 64.         | Tócai Fánosné        |
| 21.  | ANDRÁSSY MARCELL     | 3711, Kőbány Tere utca 71 | Andrássy Marcell     |
| 22.  | Juhász Tibor         | Arany J. 5.               | Juhász Tibor         |

| SSZ. | Név                     | Lakcím                  | Aláírás          |
|------|-------------------------|-------------------------|------------------|
| 23.  | ZÁKANY KÁROLYNÉ         | Sz. Mikos K. u. 8.      | Kálny            |
| 24.  | KUDICZKI ISTVÁNNÉ       | Sz. Arany J. u. 7.      | Kudiczki         |
| 25.  | VANYÓ BALÁZS            | Sz. József A. u.        | Vanyó Balázs     |
| 26.  | Petráknagy Krisztián    | Bacsó B. 19.            | Petráknagy       |
| 27.  | SLABÓ CSABA             | Sz. Alad. u. 22.        | Slabó Csaba      |
| 28.  | DYLLÓVÁK ISTVÁN         | MLI Rákóczi u. 25. 2/3. | Dylovák          |
| 29.  | <del>RÓNAI RÓBERT</del> | Sz. József u. 14.       | <del>Rónai</del> |
| 30.  | BRESSNYAI FERENC        | Sz. Dósa G. u. 2.       | Bressnyai        |
| 31.  | Lengyel János           | Sz. Bartók B. u. 36/10  | Lengyel          |
| 32.  | Jellai János            | Kölcsey St.             | Jellai           |
| 33.  | MOLVÁCS KATALIN         | KÖLCSÉY G.              | Molvács Katalin  |
| 34.  | Kiss Veronika           | Herman Ottó. 1          | Kiss Veronika    |
| 35.  | UPVADINÉ HUKKAI ZSÓZSA  | Sz. Bessenyei u. 35.    | Uvadiné          |
| 36.  | Csoma Istvánné          | Sz. József A. u. 22/A.  | Csoma István     |
| 37.  |                         |                         |                  |
| 38.  |                         |                         |                  |
| 39.  |                         |                         |                  |
| 40.  |                         |                         |                  |
| 41.  |                         |                         |                  |
| 42.  |                         |                         |                  |
| 43.  |                         |                         |                  |
| 44.  |                         |                         |                  |
| 45.  |                         |                         |                  |
| 46.  |                         |                         |                  |
| 47.  |                         |                         |                  |
| 48.  |                         |                         |                  |
| 49.  |                         |                         |                  |
| 50.  |                         |                         |                  |